
 
 

 

O KOPŘIVNICKÝ  PUK  

Termín:         

Čtvrtek 28. března 2024  na Zimním stadionu v Kopřivnici 

Začátek turnaje je od 08:00 hod., předpoklad vyhlášení výsledků cca. v 18:00 hod. 

 

Věková kategorie:   

Turnaj je určen pro hráče ročníku 2013 a ml. Dle turnajových regulí jsou povoleny i dívky ročníku 2012. Systém 

turnaje je hra 5 na 5. Minimální počet hráčů v týmu je 10+1,  maximální počet hráčů v jednom týmu  je 15+2. 

Účastníci turnaje jsou povinni přijet s minimálním počtem hráčů, jinak nebudou k turnaji připuštěni. Turnaj je 

určen pro klubové týmy a  mohou se ho zúčastnit pouze hráči registrovaní v přihlášeném klubu.   

  

Hrací systém:      

5. účastníků v jedné skupině. Ve skupině hraje každý s každým. 

Každý z hráčů na prvních třech místech obdrží podle pořadí medaili s pořadím (zlatá/stříbrná/bronzová) 

Týmy dle pořadí obdrží následně : 

1. Místo – Velký zlatý pohár 
2. Místo – Stříbrný pohár 
3. Místo – Bronzový pohár  

 

A samozřejmě všichni ostatní hráči obdrží vzpomínkové medaile      

 Pořadí v turnaji – kritéria:    

    - hrají se dva samostatné zápasy po 20 min. hrubého času, přičemž bude každý zápas bodovaný zvlášť 

- body – vítězství 2 body, remíza 1 bod 

- při stejném počtu bodů rozhodují nejdříve vzájemná utkání, poté rozdíl ve skóre ze všech zápasů, následně    

  počet vstřelených branek a los 

Pravidla:   

       Platná pravidla ČSLH pro sezonu 2023/24. 

        Tresty: malé 2 minutové tresty budou provedeny jako 1min. 30 s.   

        Každé družstvo si přiveze dvě barevné sady dresů. Domácí nastupují ve světlých a hosté ve tmavých.  

        K utkání nastoupí vždy nejméně 10 hráčů + brankář. 

 

 

 



 
 

Hrací čas:        2 x 20 minut   hrubého času, úprava ledu po každém utkání. 

                                   Každý tým odehraje celkem 4 utkání během turnaje tzn. 4*40 = 160 min.  

Startovné:        10.000,- Kč na tým  

                                    Zálohu ve výši 50 % uhradí účastník na účet 2701896873/2010, Fio bezprostředně po   

                                    Přihlášení, do poznámky vepiště název klubu. 

                                    V případě odhlášení po 10.3.2022 je záloha nevratná!!! Při odhlášení z turnaje do   

 10.3.2022 bude záloha v plné výši vrácena zpět družstvu na účet.  

Soupiska:          Každý tým pošle na email boh.hru@seznam.cz  soupisku hráčů , kde musí být  

                                    uvedeno jméno a příjmení a datum narození. 

 

Obědy:                 Pro jednotlivé hráče a vedení týmů zajistíme oběd v prostorách zimního stadionu. 

    Oběd je v ceně 140,-/ osobu (polévka/hlavní jídlo/příloha)                    

Protesty:         
Protest se podává osobně k organizátorovi turnaje (ing. Bohuslav Hruškovský). Protest 

podává výlučně trenér, nebo vedoucí mužstva. V případě oprávněnosti protestu je možno 

provinilce potrestat napomenutím,  kontumací zápasu, kontumací výsledků celého turnaje. 

V případě nejvyššího trestu družstvo může nadále na turnaji hrát, ale výsledky mu budou 

kontumovány. O výši trestu rozhoduje organizátor turnaje. 

Poznámka:     K dispozici bude během turnaje i velká tělocvična na zimním stadionu pro volnočasové 

aktivity a rozcvičení hráčů. Do tělocvičny bude vstup pouze v obuvi k tomu určené, tedy 

čisté a s podrážkou, která nezanechává šmouhy. Míč či jiné pomůcky si prosím vezměte 

s sebou.  

Počty jídel prosím nahlaste :   

                             Michaela Plaňková +420 731 195 539, michaela.plankova@email.cz 

 

Organizátor turnaje:  

                             Ing. Bohuslav Hruškovský  +420 608 175 695  boh.hru@seznam.cz 
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